

国际比赛日 好球一场接一场



鲁尼

今天又逢国际比赛日,因此国家队比赛将成为彩民关注的焦点。这其中既有国足的比赛,也有欧洲区世预赛最后一轮较量。这些比赛中,相信国足客场挑战印尼的这场比赛最受关注。自从东亚杯四强赛结束之后,国足一直没有打过正式比赛。这场亚洲杯预选赛,国足可谓不容有失。
现代快报记者 付智勇

印尼VS中国 国足取胜没商量

自从傅博接手国足之后,国足在气氛上非常融洽,而且外战的成绩也相当不错。亚洲杯预选赛,小组前两名将获得出线资格。和中国队同组的球队有沙特、伊拉克和印尼。从实力上看,印尼应该是本组实力最弱的球队,他们两战结束之后战绩为2负,打进1球丢3球。而中国队以1胜1负的战绩排名小组第二名。

面对身材相对矮小的印尼队,很多人认为中国队会用高空轰炸战术,不过中国队球员却表示,“我们还是会以地面进攻为主,传中包抄只是我们多样化战术的一部分。”傅博一直强调队员多打脚下,以地面进攻为主,需要熟悉皮球的滑行路线。在抵达印尼的首堂训练课上,主帅傅博并没有安排分组对抗,更多的是让队员们以各种传球训练为主,就是让大家适应一下当地的草皮。训练中由于场地有些平整,对传球质量有一些影响。

而从两队的历史交锋记录来看,中国队以12战10胜1平1负的战绩占优,上次输球还是在1957年。对中国队来讲,最大问题不是对手的实力,而是印尼的神秘感和球员情况,因为两队国家队层面上一次正式交锋还是在2004年的亚洲杯上。此次中国队与沙特、伊拉克分在一组,虽然不能说是死亡之组,但是也绝非上上签。而对于中国队来讲,相比印尼队的实力,他们的神秘感和球员真实情况或许才是国足忌惮所在。而相比沙伊的强大实力,这或许是小组赛中国队唯一有把握取胜的球队,如果球队不能主客两战全胜印尼,中国队的前景将相当危险。本场比赛看好国足赢球赢盘。

土耳其VS荷兰 主队命悬一线

土耳其和荷兰的这场关键之战,对于主队土耳其来说事关重要。在荷兰队早早锁定小组头名的情况下,土耳其唯有拿下荷兰才有可能拿到小组第二名。而小组第二名的球队将有资格参加附加赛,继续保留晋级巴西世界杯的希望。但是荷兰队状态正佳,这个时候要想取胜荷兰难度是可想而知的。

土耳其在小组中最大的竞争对手就是和他们同分的罗马尼亚。罗马尼亚队以5胜1平3负的战绩和土耳其同分,但是因为净胜球的劣势排名土耳其之后。最后一轮,土耳其迎战荷兰队的时候,罗马尼亚则在主场迎战爱沙尼亚。爱沙尼亚队目前排名小组倒数第二名,取得2胜1平6负的战绩。在罗马尼亚和爱沙尼亚的首回合较量中,罗马尼亚客场2:0取胜。爱沙尼亚在出线无望的情况下,客场挑战罗马尼亚,取胜的希望非常渺茫。因为罗马尼亚要想争取小组第二名,就必须拿下爱沙尼亚,而且还要大胜,争取尽可能多的净胜球。

土耳其在首回合和荷兰队的交锋中以0:2败下阵来。在双方的交战历史上,土耳其上次战胜荷兰队还要追溯到1997年的世界杯欧洲区预选赛,当时土耳其在主场1:0小胜荷兰。本届世界杯欧洲区预选赛,土耳其队的主场战绩为2胜1平1负,打进9球丢2球。从这个角度看,

建议彩民看好土耳其主场不败,首选平,次选胜。毕竟荷兰队在提前出线没有战意的情况下,打平的可能性极大。

英格兰VS波兰 三狮军团出线掌握主动

英格兰最后一轮只要战胜波兰队,就将完成小组出线,直通巴西世界杯的任务。最后一轮,他们将在主场迎战出线无望的波兰队。

英格兰目前以5胜4平的不败战绩排名小组第一名,乌克兰队以5胜3平1负的战绩排名小组第二名。最后一轮,英格兰队如果获胜将稳获小组第一,而英格兰队如果不胜,则有可能被对手超越,痛失直通巴西世界杯的资格。据悉,英格兰队主力左后卫阿什利·科尔却肯定因伤缺席本场比赛。由于肋骨受伤,阿什利·科尔已经缺席了此前英格兰队4:1黑山队一役,如今他的伤情恢复十分缓慢,英格兰队主帅霍奇森认为,阿什利·科尔并不具备出战波兰队的条件,而在很多英国媒体看来,届时取代阿什利·科尔出任首发左后卫的将是埃弗顿门将拜恩斯,而对于自己能否胜任,拜恩斯显得信心十足。

据英媒披露,因为英足总答应将1.8万张球票销售给波兰人,加上其他途径,届时大约会有2.5万波兰球迷“入侵”温布利球场,把温布利变成波兰的主场。那1.8万张门票其中有8000张是提供给波兰足协,另外1万张是提供给英格兰境内的波兰移民。虽然英足总宣称届时现场的波兰球迷就是1.8万人,但英媒普遍担心有波兰球迷通过其他途径收集到门票,从而让观战的波兰球迷达到2.5万人。

英格兰队虽然在预选赛中表现中规中矩,但是他们打关键战役的能力还是很强的。而且作为人气超高的球队,英格兰队缺席巴西世界杯的可能性很小。双方首回合较量,波兰队以1:1战平了英格兰队。在双方的交战历史中英格兰队保持14场不败,战绩为9胜5平,主场取得了7连胜。本场比赛看好英格兰队取胜。



中国队必胜

彩市公告牌

体彩老物件 评选结果揭晓

8月12日至9月12日,江苏体彩开展的“电脑型体育彩票发行15周年·江苏体彩老物件”征集活动已圆满结束,各式各样充满纪念意义的体彩藏品被一一“晒”出,来自全省各地的143位热心彩友参与了此次活动,最终由专家组评选出“收藏价值奖”一、二、三等奖,并向获奖者颁发了证书及奖品;同时还从未获“收藏价值奖”的热心参与者中随机抽奖产生了20名“活动参与奖”得主,每人将获得100元话费充值奖励。

此次参赛的作品不仅有不同历史时期的电脑、即开彩票,还有早期的中奖号码记录单、回馈活动宣传单等彩票文献资料及T恤、扑克牌、钥匙扣等体彩纪念品……它们不仅记录和见证了江苏体彩一路走来发展历程,也饱含着江苏彩民对于体彩的热爱和支持。南京的华女士是位地道道的体彩收藏家,她凭借一套来之不易且收藏分量十足的“江苏体彩”珍藏卡摘得本次老物件征集活动“收藏价值奖”桂冠,领奖时,华女士说,“这套收藏卡保存多年,几次搬家都没舍得扔掉,因为这是一段体彩回忆。”苏州的莫先生展示的各类彩票中有两组连期彩票格外引人注目,这两组彩票完整再现了江苏体彩6+1的特别号码从0-4变为0-9,最终正式成为7位数玩法的过程。同样来自苏州的陆先生带来了收藏多年的各类品相完好的电脑型体育彩票、活动宣传单,因此,他们二位分获本次活动二等奖;除此之外,来自常州的周先生、苏州的王先生、南京的韦先生、庄女士及徐州的刘先生分获三等奖。

除以上获得“收藏价值奖”的彩友,在南京市石城公证处公证员监督下,其余热心参赛者均参与了“活动参与奖”的抽奖,具体获奖名单敬请留意江苏体彩网。陈蓉蓉

杨澍强胆推荐

周二001 韩国(-1)VS 马里

点评:韩国在主场刚刚败给巴西,本场不会放过实力平平的马里,让球情况下,赢球没问题,就看赢几个。建议走胜平。

周二002 巴西(-2)VS 赞比亚

点评:巴西在最近几场热身赛中的表现都不错,本场在鸟巢上演,他们不会放过取悦球迷的机会,大胜赢盘无疑。

荆奇强胆推荐

周二004 印度尼西亚 VS 中国

点评:印尼实力不强,国足想要出线必须保证在弱旅身上不失分,本场看好国足取胜,双选防平即可。

周二040 巴拉圭 VS 哥伦比亚

点评:哥伦比亚已稳获出线,巴拉圭实力下滑严重早已出局,本场只看能否挽回些颜面,双方交锋几乎都可分出胜负,本场可继续看好分胜负格局,首选客队胜。

周二041 乌拉圭 VS 阿根廷

点评:最后一战乌拉圭必须战胜阿根廷才有出线机会,面对强敌乌拉圭已处于极被动的情况,本场是生死战,双选分胜负即可。

周二044 巴拿马 VS 美国

点评:虽然美国已出线,但客场面对想要抢分的巴拿马,战术选择就可以多变了,可看好美国客场不败。